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Květnice – obnova Mlýnského rybníka v k.ú. Květnice 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou zpracoval 
Ing. Luděk Halaš ve stupni pro stavební povolení s datem 08/2021. Podle předložené dokumentace se 
jedná o odbahnění stávajícího Mlýnského rybníka, opravu a opevnění návodního líce hráze kamenným 
pohozem a obnovu bezpečnostního přelivu tak, aby byl dostatečně kapacitní na převedení 
povodňových průtoků (QN = 18,8 m3/s při výšce přepadového paprsku 0,5 m). Stavba rybníka je 
umístěna na pozemcích p.p.č. 570/19, 583, 584/1, 735 a 787/1 v k.ú. Květnice. Rybník je řešen jako 
průtočný na vodním toku Výmola (IDVT 10100135), který je ve správě Povodí Labe, státní podnik. 
Bezpečnostní přeliv bude nyní řešen formou kašnového přelivu o délce přelivné hrany 27,7 m 
vybudovaný v pravém zavázání hráze. Výškově je osazen 0,20 m nad kótu zásobní hladiny, tedy 
na kótu 270,10 m n. m. Nejnižší místo koruny hráze je na kótě 270,74 m n. m. V levé části přelivu bude 
vytvořeno okno rozměrů 0,4 x 0,6 m opatřené dvěma řadami drážek pro osazení dluží, pro možnost 
vypouštění části vody přes přeliv. Stěny přelivu budou dále opevněny kamennou dlažbou v rozsahu ode 
dna přelivu do výšky 0,4 m pod přelivnou hranu. Odtokové koryto pod přelivnou hranou BP bude 
opevněno kamennou dlažbou tl. 0,3 m na vrstvu podkladního betonu tl. 0,10 m. Pod podkladním 
betonem bude betonová deska tl. 0,2 m. Následuje koryto skluzu z těžkého kamenného záhozu 200-
500 kg s proštěrkováním v délce 6 m.  

Celkem se uvažuje s odtěžením cca 13 000 m3 sedimentů ze dna rybníka. Veškerý vytěžený sediment 
bude odvezen a uložen na pozemky p.p.č. 911, 165/1, 165/2, 167/1, 167/2, 176, 177, 178, 845, 846 
v k.ú. Dobročovice na zemědělskou půdu v souladu s vyhláškou č. 257/2009 Sb., o používání 
sedimentů na zemědělské půdě.  

Investorem akce bude: Obec Květnice, K Dobročovicům 35, 250 84 Květnice.  

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_1670 - Výmola od pramene po ústí do Labe, 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 724724, X: 1048665. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 
a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 

Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správou vodního toku Výmola 
(IDVT 10100135) souhlasíme s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících 
podmínek: 
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 Vytěžená zemina a stavební materiály nebudou skladovány v blízkosti vodních toků, kde 
by mohlo dojít k jejich splavení.  

 Požadujeme oznámení o zahájení a ukončení akce příslušnému pracovníkovi Povodí Labe, 
státní podnik (Petr Hrabánek – tel.: 725 880 383, email: hrabanekp@pla.cz) a provedení 
kontroly po ukončení stavební činnosti. Případné nedostatky budou odstraněny na náklady 
investora.  

 Doplňování PHM a provozních kapalin do stavební techniky bude prováděno takovým 
způsobem, aby nedošlo k jejich úniku do vodního toku.  

 Vlastník rybníka a bezpečnostního přelivu odpovídá za škody vzniklé při stavbě a provozu 
díla. 

c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr dotýká majetku státu 
(p.p.č. 787/1 v k.ú. Květnice), k němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik, a 
z tohoto důvodu bude účastníkem případných správních řízení, vedených k tomuto záměru podle 
vodního nebo stavebního zákona. Podmínkou pro udělení souhlasu vlastníka pozemku či stavby 
se stavebním záměrem, v souladu s ustanovením §184a zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, je majetkoprávní vypořádání záměrem 
(stavbou, činností) dotčeného majetku státu.   
Ve věci uzavření příslušných smluvních vztahů o právu stavby bezpečnostního přelivu na našem 
pozemku se formou žádosti (s uvedením čísla jednacího tohoto stanoviska) obraťte na Povodí 
Labe, státní podnik, Odbor majetkový (Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec 
Králové 3 – kontaktní osoba Ivana Růžková – tel.: 495 088 8992, email: ruzkovai@pla.cz), přičemž 
Vaše žádost musí být doplněna o následující podklady, které je možné si předem odsouhlasit s výše 
uvedenou majetkovou pracovnicí: 

 kontaktní údaje žadatele, 
 identifikační údaje smluvní strany, případně zplnomocnění pro zastupující osobu, 
 katastrální situační výkres z projektové dokumentace se zákresem trvalého a dočasného 

záboru pozemku, včetně vyčíslení těchto záborů, 
 geometrický plán pro vymezení rozsahu práva stavby k části pozemku (min. 2x originál), včetně 

vyčíslení plochy stavby na našem pozemku. 

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných 
na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního 
zákona) v návaznosti na nezbytné majetkoprávní vypořádání jsou popsány na stránkách www.pla.cz 
(informace pro žadatele). 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné 
škody vzniklé průchodem velkých vod.  

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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